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وزارة التربٌة الوطنٌة 

مدٌرٌة التربٌة لولاٌة أم البواقً 

 2007دٌسمبر -                   برٌش –   امتحانات الثلاثً الأول                            ثانوٌة هواري بومدٌن 

       دقٌقة180:       المدة                                  الثالثة رٌاضً                                            :    الأقسام 

                        في مادة الرياضياتاختبار                                                     

 نقاط 06:   التمرٌن الأول

  أولٌا ؟ برّر إجابتك2003هل العدد  .

ٌّن عددٌن صحٌحٌن  ( 1   1.2003.123 : حٌث  و ع  . 

  أستنتج عددا صحٌحاk0حٌث  :  20031k.123 0  

  أثبت أنه من أجل كل عدد صحٌحx :

 2003456x.123    إذا وفقط إذا كان     2003k.456x 0 

  ٌّن مجموعة الأعداد الصحٌحة :  حتى ٌكونxع 2003456x.123  

  ٌّن أنه ٌوجد عدد طبٌعً وحٌد 2002n1 : حٌثnب         و         2003456n.123  

 .أذكر مع الإثبات نص نظرٌة بٌزو ( 2   

 a 2002:   عدد طبٌعً حٌثa1 أحسب ،  PGCD ( a , 2003 )  

  ًإستنتج أنه ٌوجد عدد طبٌعmحٌث   20031m.a  

  ًأثبت أنه لكل عدد طبٌعb ٌوجد عدد صحٌح xحٌث  :

2002x0  و      2003bx.a  

 ( نقاط 04 )   التمرٌن الثانً 

.  فً لأقصر مدة زمنٌة ممكنةB إلى الموقع A الذهاب من الموقع 4×4      ٌرٌد سائق على متن سٌارة 

    من الطرٌق إلى الانحراف و المرور عبر حقل مجاور للطرٌق بدلا من الوصول إلى الموقعH      فٌضطر عند موقع 

   O  و من ثمة إلى Bكما هو مبٌن فً الشكل  

.  على الطرٌقHتحدبد موقع النقطة : الهدف      

          AO = 10، أن Km/h 20 و سرعته خلال المرور بالحقل هً Km/h 40   إذا علمت أن سرعة السائق على الطرٌق 

       OB = 4   حدّد موقع النقطةH التً من أجلها ٌكون الوقت المستغرق للوصول من A إلى Bأقصر ما أمكن . 

 

 

 

  

 

 

 

  

 أق لب الصفحة



 ( نقاط 04 )التمرٌن الثالث    

  ًمجموعة الأعداد الحقٌقة المعادلة ذات المجهول حل ف : 8
3
 – 1 = 0  

    h(x) = 8.sin(x) – tan(x):  حٌث h    لنعتبر الدالة 

ٌّن أن ( 1     h هو دور للدالة .2 ب

 ، ماذا تستنتج ؟ h( -x ) + h ( x )أحسب  ( 2   

.   ، ثم ضع جدول تغٌراتها .2  على مجال طولهhأدرس إتجاه تغٌر الدالة  ( 3   

 .2  على مجال طولهhفً مستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس ، أرسم المنحنً الممثل للدالة  ( 4   

 ( نقاط 06 )   التمرٌن الرابع 

)j,i,o(    ٌنسب المستوي إلى معلم متعامد و متجانس 


 4cmو حدة الطول 

:  المعرقة كالآتً  f   لنعتبر الدالة 
2x1.x)x(f  ًنسم ،( Cf)  التمثٌل البٌانً للدالةf 

ٌّن مجموعة تعرٌف الدالة  ( 1       fع

أحسب  ( 2      
1x

)x(f
lim

1x





، فسّر النتٌجة هندسٌا ؟ 

ٌّن أن الدالة  ( 3     .  فـردٌة  fب

 .fأدرس تغٌرات الدالة   ( 4    

 0عند النقطة التً فاصلتها  (Cf ) لـ  (d) أكتب معادلة المماس  ( 5      

ماا تستنتج ؟ .(d) بالنسبة لـ (Cf) أدرس الوضعٌة النسبٌة لـ  ( 6    

 .على ورق ملمتري (Cf) و   (d) أرسم  ( 7    

 تمنٌاتً بالتوفٌق


